

## MESAJUL ȘEFULUI STATULUI MAJOR GENERAL CU OCAZIA SĂRBĂTORILOR PASCALE

Ne pregătim, dragi camarazi, să celebrăm Învierea Domnului, sărbătoare cu profunde semnificații spirituale, de care suntem legați prin însăși ființa noastră națională și prin valorile învățaturii creștine, în care am fost crescuți și educați.

Expresie a sacrificiului suprem în numele dragostei de Dumnezeu și al grijii față de semenii, jertfa Domnului Iisus a trecut peste milenii drept un îndemn la meditație, la deschidere sufletească, la milostenie față de cel aflat în nevoie sau suferință.

Ființă din ființa neamului, Armata României a fost mereu conectată la evenimentele care ne-au marcat existența, a fost prezentă acolo unde imperatiile naționale și voința populară au cerut-o. Însuflețiți de spiritul creștin, militarii români își dovedesc zi de zi calitățile de profesioniști și spiritul de luptători, precum și modestia, omenia, și corectitudinea, stărnind respectul și admirația concetățenilor, aliaților și partenerilor.

În condiții care impun adesea sacrificii, instituția militară s-a angajat ferm pe calea unei reconstrucții dureroase, pe care și-a asumat-o și pe care o duce la îndeplinire fără a râvni la titluri de glorie, ci din dorința de a rămâne în continuare pilon de stabilitate a societății și instrument performant al politicii externe a României, argument al orientării pe drumul demnității și democrației.

Astăzi, în prag de Sfântă Sărbătoare, vă invit, dragi camarazi, să cinstim memoria celor care, luând drept exemplu jertfa Domnului, și-au închinat viața slujirii idealului de dreptate și libertate și ne-au făcut să fim mândri de numele și ființa noastră.

Vă cer să vă îndepliniți cu devotament și profesionalism atribuțiile, să dați dovadă de fermitate și de noblețe, să fiți puternici și sensibili la chemarea aproapelui, cinstind prin orice gest și faptă numele de români și calitatea de creștini.

Adresez gândul meu de bine militarilor români ce poartă însemnele noastre naționale pe toate meridianele globului. Vă înțeleg fără rezerve tristețea de a fi departe de cei dragi în astfel de momente și vă admir pentru tot ceea ce faceți în numele României. Vă îndemn să vă păstrați încrederea în puterea echipei din care faceți parte și vă asigur de tot sprijinul, pentru ca misiunea dumneavoastră să aibă finalitatea dorită.

Vă urez tuturor să petreceți în sănătate și armonie Sfintele Sărbători de Paști, iar Lumina Învierii să strălucească de-a pururi în sufletele dumneavoastră.

***Hristos a înviat!***